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N Á V R H   N A   U Z N E S E N I E 
 
 

Mestské zastupiteľstvo v Galante  
 
 
b e r i e   n a   v e d o m i e 
 
Správu o výsledkoch kontroly časového a vecného plnenia prijatých opatrení na 
odstránenie kontrolou zistených nedostatkov z kontrol vykonaných útvarom hlavného 
kontrolóra. 
 
s c h v a ľ u j e 
 
opatrenia prijaté kontrolovaným subjektom v prílohe č. 1 predkladanej správy 
 
 



Útvar hlavného kontrolóra mesta  G a l a n t a 
 
 
 

S p r á v a 
o výsledkoch kontroly časového a vecného plnenia prijatých opatrení na 

odstránenie kontrolou zistených nedostatkov z kontrol vykonaných útvarom 
hlavného kontrolóra mesta Galanta. 

 
 
V súlade s ustanoveniami zákona o obecnom zriadení, ako aj všeobecnými pravidlami 
kontroly bola v termíne od 20.02.2013 do 02.04.2013, prerušovane, vykonaná kontrola vyššie 
uvedeného znenia.  
 
Kontrolovaný subjekt: Mestský úrad, Galanta 
    Mestské kultúrne stredisko, Galanta 
    Technické služby mesta Galanta 
    Správa športových zariadení, Galanta 
    Patria, domov dôchodcov, Galanta 
 
Revidované obdobie: rok 2011, 2012 
 
Kontrolu vykonali: MVDr. Gábor Pallya, hlavný kontrolór mesta a Daniela Rajjová, 

  samostatný odborný referent útvaru hlavného kontrolóra. 
 

Predmetom kontroly bola dokumentácia preukazujúca stav dodržiavania povinností 
kontrolovaného subjektu vyplývajúcich z kontrolných postupov.  
 
Cieľom kontroly bolo zistiť skutkový stav predmetu kontroly – uplatňovanie základných 
pravidiel kontroly kontrolovaným subjektom.  
 
O predmete kontroly bol kontrolovaný subjekt oboznámený oznámením zo dňa 18.02.2013.  

 
Výsledok kontroly: 
 
V súlade so všeobecnými pravidlami kontroly je jednou z povinností kontrolovaného subjektu 
predložiť kontrolnému orgánu písomnú správu o plnení alebo splnení opatrení prijatých za 
účelom nápravy nedostatkov zistených kontrolou.  
Predmetná povinnosť bola kontrolovanému subjektu hlavným kontrolórom uložená v rámci 
kontrolných postupov pri záverečnom prejednávaní výsledkov kontroly.  
Opatrenia prijaté kontrolovaným subjektom boli mestskému zastupiteľstvu predložené po 
ukončení kontroly na jeho najbližšom rokovaní. Tieto boli následne uznesením schválené 
v takom vecnom a časovom plnení, ako boli kontrolovaným subjektom prijaté.  
Podľa všeobecne záväzných predpisov, ako aj Zásad o kontrole vykonávanej samosprávou 
mesta Galanta mestské zastupiteľstvo nariaďuje výkon kontrolnej činnosti formou uznesení.  
Pri schvaľovaní opatrení prijatých kontrolovaným subjektom, ktoré sú predložené mestskému 
zastupiteľstvu, má mestské zastupiteľstvo v rámci výkonu svojej kontrolnej činnosti možnosť 
uznesením predložené opatrenia doplniť o ďalšie opatrenia súvisiace so zabezpečením 
zjednania nápravy u kontrolných zistení.  
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Predmetná kontrola bola zameraná na časové a vecné plnenie úloh prijatých kontrolovaným 
subjektom, schválených mestským zastupiteľstvom. 
 
V roku 2011 bolo z kontrol vykonaných útvarom hlavného kontrolóra prijatých celkom 20 
opatrení, z toho Mestským úradom 13 opatrení a Mestským kultúrnym strediskom v Galante 7 
opatrení. 
 
Po preverení písomných správ o plnení úloh prijatých na základe odstránenia kontrolou 
zistených nedostatkov v sledovanom období bolo zistené nasledovné: 
 
Kontrola financovania projektu vybudovania kompostárne na biologicky rozložiteľný odpad, 
zameranej na skutočnosti súvisiace s mylnou platbou.  
 
O plnení prijatých opatrení (počet 4) bolo mestské zastupiteľstvo informované v správe 
predloženej hlavným kontrolórom na zasadnutí dňa 26.04.2012. Kontrolným orgánom bolo 
skonštatované, že nie všetky úlohy boli splnené v požadovanom rozsahu. Ďalej bolo 
kontrolným orgánom odporučené z dôvodu, že termín plnenia úloh bol uvedený ako stály, 
podať správu o plnení ku dňu 30.06.2012.  
Musíme skonštatovať, že k uvedenému termínu nebola podaná správa o plnení úloh, táto bola 
predložená až na základe urgencie hlavného kontrolóra a to dňa 28.02.2013 zástupcom 
prednostky MsÚ Galanta.  
Po prehodnotení správ o plnení prijatých úloh konštatujeme, že úlohy sú splnené.  
 
Kontrola čerpania finančných prostriedkov z rozpočtu mesta Galanta, rozpočtovaných na 
položke 637, účte 637027, na ktorom sú zaúčtované výdavky čerpané na základe uzatvorených 
dohôd o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru. 
 
O plnení prijatých opatrení (počet 7) bolo taktiež mestské zastupiteľstvo informované na 
zasadnutí dňa 26.04.2012 v Správe o výsledkoch kontroly časového a vecného plnenia 
kontrolovaným subjektom prijatých opatrení z kontrol vykonaných útvarom hlavného 
kontrolóra v roku 2011.  
Kontrolným orgánom bolo poukázané na skutočnosť, že v revidovanej agende neboli počas 
sledovaného obdobia odstránené kontrolné zistenia uvádzané v správe o výsledkoch kontroly. 
Z uvedeného dôvodu bolo kontrolovanému subjektu odporučené predložiť správu o plnení 
v termíne do 30.06.2012.  
Táto bola hlavnému kontrolórovi predložená až na základe urgencie dňa 23.01.2013 
prednostkou MsÚ Galanta.  
Po prehodnotení správ o plnení prijatých úloh konštatujeme, že úlohy sa plnia.  
 
Kontrola realizácie investičnej akcie „Rozvoj intravilánu – modernizácia centrálnej mestskej 
zóny mesta Galanta“ 
 
O plnení prijatých úloh (počet 2) bolo mestské zastupiteľstvo taktiež informované vo vyššie 
uvedenej správe na zasadnutí dňa 26.04.2012.  
Kontrolným orgánom bolo skonštatované, že úlohy sú v sledovaní a sú v štádiu riešenia. Na 
základe prijatých termínov plnenia – stály, bolo odporučené predložiť správu o plnení 
každoročne k 31.12. sledovaného roka.  
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Ostatná správa o plnení úloh bola hlavnému kontrolórovi predložená až na základe urgencie 
a to zástupcom prednostky MsÚ dňa 28.02.2013. 
Po prehodnotení konečného stavu plnenia sledovaných úloh konštatujeme, že v jednom 
prípade je úloha splnená a v druhom prípade bolo v rámci jej plnenia prijaté uznesenie MsZ č. 
85/Z-2011 na zasadnutí dňa 22.09.2011, čím je zabezpečené splnenie úlohy.  
 
Následná finančná kontrola hospodárenia s finančnými prostriedkami rozpočtovanými 
v účtovnej skupine 51 – služby v príspevkovej organizácii Mestské kultúrne stredisko Galanta  
 
Uvedená kontrola bola ukončená záverečným prejednávaním o jej výsledkoch, ktoré sa 
uskutočnilo dňa 16.01.2012. Kontrolovanému subjektu bolo uložené prijať opatrenia na 
zjednanie nápravy v termíne do 18.01.2012. Nápravné opatrenia boli predložené 
v stanovenom termíne (počet 6) a následne predložené mestskému zastupiteľstvu na zasadnutí 
dňa 28.02.2012.  
Mestské zastupiteľstvo doplnilo opatrenia predložené kontrolovaným subjektom o jeden bod, 
teda celkom bolo prijatých sedem opatrení.  
Správy o plnení úloh boli kontrolovaným subjektom predložené v súlade s prijatým časovým 
plnením a po prehodnotení ich obsahu konštatujeme, že sa úlohy plnia.  
 
V roku 2012 bolo z kontrol vykonaných útvarom hlavného kontrolóra prijatých celkom 20 
opatrení, z toho Mestským úradom 19 opatrení a Mestským kultúrnym strediskom v Galante 1 
opatrenie. V uvedenom počte prijatých opatrení Mestským úradom boli formou príkazu 
primátora mesta uložené tiež úlohy pre riaditeľov príspevkových organizácií, rozpočtovej 
organizácie DD – Patria a riaditeľom škôl a školských zariadení. 
Preverením skutkového stavu plnenia úloh bolo zistené nasledovné:  
 
Kontrola časového a vecného plnenia kontrolovaným subjektom prijatých opatrení z kontrol 
vykonaných útvarom hlavného kontrolóra v roku 2011.  
 
Opatrenia (počet 4) prijaté za účelom odstránenia zistených nedostatkov z uvedenej kontroly 
boli mestským zastupiteľstvom schválené na zasadnutí dňa 26.04.2012.  
Časové plnenie bolo kontrolovaným subjektom prijaté s termínom ihneď a potom stály, ktorý 
sa hodnotí ku koncu sledovaného obdobia.  
Správa o plnení bola predložená prednostkou MsÚ, po urgencii hlavného kontrolóra a to dňa 
23.01.2013. 
Po prehodnotení správy o plnení úloh, konštatujeme, že sa plnia.  
 
 
Kontrola preverenia poistných zmlúv uzatvorených štatutárnym zástupcom mesta Galanta 
a štatutárnymi zástupcami organizácií zriadených Mestom Galanta vrátane škôl a školských 
zariadení. 
 
Z dôvodu preverovania viacerých subjektov boli opatrenia na odstránenie kontrolou zistených 
nedostatkov prijaté formou príkazu primátora (počet 5), kde za plnenie zodpovedali všetci 
riadiaci vedúci pracovníci kontrolovaných subjektov.  
Predmetné opatrenia boli mestským zastupiteľstvom schválené na zasadnutí dňa 27.09.2012. 
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Po preverení predložených správ preukazujúcich stav plnenia úloh konštatujeme, že niektoré 
úlohy sú v štádiu riešenia alebo sú čiastočne splnené, na základe čoho kvalifikujeme tieto 
úlohy v sledovaní a to konkrétne:  
 
Mestský úrad    - opatrenie č. 1 
Mestské kultúrne stredisko  - opatrenie č. 1  
Základná škola SNP  - opatrenie č. 4 
ZUŠ hudobná   - opatrenie č. 1 a č. 4 
 
Pri záverečnom prejednávaní správy o výsledkoch predmetnej kontroly hlavný kontrolór 
upozornil kontrolované subjekty na povinnosť predložiť kontrolnému orgánu písomnú správu 
o splnení opatrení v určených termínoch ich realizácie. Zároveň sa zúčastnené strany dohodli, 
že sledovanie plnenia prijatých opatrení za školy a školské zariadenia zabezpečí vedúca 
oddelenia školstva, kultúry a športu a správu o ich splnení spracovanú jednotlivými 
štatutárnymi zástupcami škôl a školských zariadení odstúpi prednostke MsÚ za účelom 
komplexného spracovania správy o splnení opatrení za celý kontrolovaný subjekt.  
V príkaze primátora, ktorým boli prijaté opatrenia, boli nositelia úloh upozornení na 
zodpovednosť za včasné a dôsledné plnenie opatrení na odstránenie zistených nedostatkov.  
Termíny plnenia úloh  boli prijaté k 30.09.2012 s kontrolou do 31.12.2012.  
Opätovne konštatujeme, že správa o plnení úloh bola predložená až na základe urgencie 
hlavného kontrolóra.  
Za daného stavu plnenia úloh odporúčame opätovne prehodnotiť plnenie úloh a k úlohám, 
ktoré sú v sledovaní podať písomnú správu k 30.06.2013. 
 
Kontrola užívania pozemku vo vlastníctve mesta Galanta Ing. Abdulom Hamidom 
Mohamedom a manželkou, bytom Zavadilova 10, Bratislava. 
 
O výsledkoch kontroly bolo mestské zastupiteľstvo informované na zasadnutí dňa 
28.02.2012, kedy boli schválené aj opatrenia prijaté kontrolovaným subjektom (počet 2).  
Termín plnenia úloh bol prijatý – stály, kde sa hodnotenie sleduje ku koncu sledovaného roka.  
Správa o plnení bola dňa 23.01.2013 predložená súčasnou vedúcou oddelenia stavebného 
poriadku. Konštatujeme, že prijaté úlohy sa plnia.  
 
Kontrola dodržiavania všeobecne záväzných predpisov pri vyhlásení a vyhodnotení obchodnej 
verejnej súťaže nebytového priestoru nachádzajúceho sa na Ul. Vajanského 909 v Galante 
(Arena Galanta s.r.o.). 
 
Opatrenia prijaté z uvedenej kontroly (počet 3) boli mestským zastupiteľstvom schválené na 
zasadnutí dňa 27.09.2012.  
Správa o ich plnení bola hlavnému kontrolórovi predložená až na základe urgencie.  
Za opatrenie č. 1 bola zodpovedná vedúca organizačného oddelenia MsÚ, kde bol prijatý 
termín splnenia 31.10.2012. Písomná správa o splnení úlohy bola vedúcou uvedeného 
organizačného útvaru mestského úradu predložená dňa 06.02.2013, kde je skonštatované, že 
„platné interné smernice boli zosumarizované a vydané“. 
Po prehodnotení plnenia úlohy konštatujeme, že úloha nebola splnená v žiadanom rozsahu, 
kde bolo sledované tiež aktualizovať interné smernice. Tieto boli iba zosumarizované 
a vydané.  
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Podstatná časť úlohy – aktualizácia platných interných smerníc zabezpečená nebola.  
V záujme zjednania nápravy odporúčame podať správu o splnení sledovanej úlohy 
v požadovanom rozsahu do 30.09.2013 s termínom kontroly jej splnenia - 31.12.2013.  
K opatreniu č. 2 a č. 3 bola podaná písomná správa zástupcom prednostky MsÚ dňa 
28.02.2013. 
Po prehodnotení plnenia úlohy vyplývajúcej z prijatého opatrenia č. 2, kde bol zodpovedný 
zástupca prednostky mestského úradu konštatujeme, že sa úloha plní.  
Za splnenie úlohy premietnutej v opatrení č. 3 bola zodpovedná prednostka mestského úradu 
s prijatým termínom do 30.09.2012. Písomná správa o splnení tejto úlohy bola predložená 
zástupcom prednostky dňa 28.02. 2013, na základe ktorej bola úloha splnená dňom 
14.02.2013.  
 
Kontrola vyúčtovania poplatkov za kultúrny program uskutočnený počas konania XXVIII. 
ročníka Galantských trhov, vybraných Mestským kultúrny strediskom v Galante.  
 
Na základe výsledkov kontroly boli kontrolovaným subjektom prijaté opatrenia (počet 2) 
schválené mestským zastupiteľstvom na zasadnutí dňa 15.11.2012.  
Termíny plnenia úloh sú prijaté do 31.08.2013, na základe čoho konštatujeme, že úlohy sú 
v sledovaní.  
 
Kontrola nakladania s majetkom mesta Galanta v súvislosti s činnosťou Tenisového klubu 
Slovan Galanta.  
 
Prijaté opatrenia (počet 4) z výsledkov kontroly boli mestským zastupiteľstvom schválené na 
zasadnutí dňa 15.11.2012.  
Dotknutými kontrolovanými subjektmi boli mestský úrad, ktorým boli prijaté tri opatrenia 
a mestské kultúrne stredisko, ktorým bolo prijaté jedno opatrenie.  
Mestským kultúrnym strediskom bol termín plnenia úlohy stanovený 15.12.2012, správa 
o plnení bola predložená do stanoveného termínu plnenia.  
Predmetom plnenia úlohy bolo zabezpečiť pracovné rokovanie, kde bude prehodnotené 
využívanie nebytového priestoru tenisového klubu a zároveň vykonaná kontrola jeho 
využívania. 
Na základe písomného hodnotenia plnenia úlohy konštatujeme, že uskutočneným rokovaním 
boli prijaté ďalšie tri úlohy, ktoré sú v štádiu sledovania. 
Správu o ich splnení odporúčame predložiť hlavnému kontrolórovi do 30.06.2013.  
Mestským úradom prijaté opatrenia mali stanovený termín stály s kontrolou k 31.12 
príslušného roka. Správa o splnení úloh bola zodpovedným vedúcim pracovníkom 
organizačného útvaru mestského úradu predložená prednostke dňa 28.01.2013 a hlavnému 
kontrolórovi na základe urgencie v čase spracovávania správy. 
Po prehodnotení plnenia úloh konštatujeme, že sa plnia.  
 
Záver: 
 
Už v predchádzajúcich správach, ktoré hodnotili plnenie úloh prijatých v rámci opatrení za 
účelom odstránenia kontrolou zistených nedostatkov, bolo poukázané na skutočnosť, že 
kontrolovaným subjektom súvisiace zákonom stanovené povinnosti nie sú zabezpečené na 
potrebnej úrovni.  
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Toto kontrolné zistenie potvrdzujú aj vyššie uvádzané skutočnosti, kde je kontrolným 
orgánom skonštatované, že správy o splnení úloh boli predložené až po urgencii hlavného 
kontrolóra.  
Kontrolné zistenia zároveň preukazujú, že sa úlohy neplnia v stanovených termínoch. 
Výsledky kontroly preukazujú potrebu prehodnotenia úloh a o ich skutkovom stave plnenia 
informovať kontrolný orgán.  
Nedôsledné plnenie si povinností vedúcich kontrolovaných subjektov má za následok 
zníženie efektívnosti výsledkov kontroly. 
V záujme zabezpečenia účinného vnútorného kontrolného systému odporúčame prijať také 
opatrenia, ktoré zamedzia opakovaným kontrolným zisteniam. 
Z dôvodu ďalších opakujúcich sa nedostatkov odporúčame pristúpiť aj k príslušným 
zákonným postihom u zodpovedných zamestnancov. V uplatnení tohto spôsobu vidíme jednu 
z možností zabezpečenia účinnosti a efektívnosti odstránenia kontrolných zistení.  
 
V súlade so všeobecne záväznými základnými pravidlami kontroly, ako aj s ustanovením § 10 
Zásad o kontrole vykonávanej samosprávou mesta Galanta je kontrolovaný subjekt oprávnený 
v lehote do 09.04.2013 podať písomné námietky ku kontrolným zisteniam hlavnému 
kontrolórovi. 
 
Správa o výsledkoch kontroly časového a vecného plnenia prijatých opatrení na odstránenie 
kontrolou zistených nedostatkov z kontrol vykonaných útvarom hlavného kontrolóra mesta 
Galanta bola spracovaná dňa 02.04.2013 a vedúcim kontrolovaného subjektu odovzdaná za 
účelom oboznámenia sa s jej obsahom, ako aj oboznámenia dotknutých riadiacich 
pracovníkov kontrolovaného subjektu, konkrétne riaditeľa TsMG, riaditeľa Správy 
športových zariadení mesta Galanta, riaditeľku DD - Patria Galanta a vedúcu oddelenia 
Školstva, kultúry a športu MsÚ Galanta za účelom oboznámenia štatutárnych zástupcov škôl 
a školských zariadení z dôvodu zabezpečenia splnenia ich úloh.  
Prevzatie správy svojím podpisom potvrdzujú:  
 
Za kontrolovaný subjekt: 
 
Mgr. Ladislav Maťašovský, primátor mesta Galanta   v. r. 
Ing. Ján Poľakovský, zástupca prednostky MsÚ v Galante   v. r. 
Mgr. Ján Kolek, riaditeľ Mestského kultúrneho strediska v Galante v. r. 
Ing. Zoltán Zelinka, riaditeľ TsMG      v. r.  
Ladislav Majerník, riaditeľ SŠZ Galanta     v. r.  
Mgr. Anita Tušková, riaditeľka DD-Patria, Galanta    v. r.  
Mgr. Alica Orbánová, ved. odd. ŠKaŠ pri MsÚ Galanta   v. r.  
 
 
Za kontrolný orgán: 
 
MVDr. Gábor Pallya, hlavný kontrolór mesta Galanta   v. r.  
Daniela Rajjová, samostatný odborný referent  
       útvaru hlavného kontrolóra mesta Galanta  v. r.  
 
V Galante, dňa 02.04.2013 




